



# 小作坊喷漆异味熏坏居民

## 居民称窗户都不敢开,环保局表示尽快处理

本报 8451234 热线消息(记者 孟凡萧) “小作坊又喷漆了,熏得我都快喘不上气来了”26日,市民李女士致电本报热线反映,城区皋东街聊城一中第二家属院南侧有许多喷漆的小作坊,经常散发出刺鼻的气味,平时窗户都不敢开,她们向环保部门反映多次均未解决问题。

26日上午11点左右,记者来到聊城一中第二家属院,居民所反映的小作坊在家属院南侧一片瓦房内。一个小作坊是木器加工厂,

院内摆满了木板。另一个小作坊只是为一些铁制品喷漆,院内堆了许多喷好漆的铁制品,一名工作人员戴着口罩正在打磨铁制品。“这个人还知道气味不好闻,喷漆的更是戴着防毒面具。”李女士说。

“今天早晨八点左右,我想把衣服晾到窗外。可是一开窗,刺鼻气味扑面而来,熏得我半天喘不过气来。”李女士说,“今天刮南风,他们又是在院外边喷漆,气味实在是刺鼻。你说要是在房间内喷漆也好些啊!”

记者调查发现,小区最南侧的两栋楼60多户居民都对小作坊意见很大。“现在天越来越热,都想开开窗户透气。但就是由于有这两个小作坊都不敢开。”小区一居民说。

随后记者拨打了聊城市环保局12369环保热线,一工作人员告诉记者,在她印象中,前段时间接到过居民的反映,并且已经派工作人员前去处理了。关于记者反映的事,她会向有关领导反映,尽快处理解决。



26日,小作坊的工作人员正在打磨铁制品。  
本报记者 孟凡萧 摄

# 保健品店竟违规出售流产药物

## 医生:私自服用药物流产很可能会致命

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 26日,市民向本报反映,城区有保健品店竟出售流产药物。根据相关规定,流产药物必须在具备急诊、刮宫手术和输液、输血条件的医疗机构才能使用,出售保健品的店面根本不符合这些条件。

26日下午,记者在花园北路一家保健品店看到,店门口的一个招牌上标有“口服流产药”等广告语。距离这家保健品店南不远处,另外一家保健品店门口也有出售“口服流产药”的标语。

记者进入其中一家保健品店想要购买店主宣传的口服流产药物,但店主很警惕,称暂时没有,等怀孕的女方来了才能卖,需要给用药者进行指导才能卖。

早在2001年,国家药监局就发出了“无论有无医师处方,零售药店均不得销售米非司酮片(俗称流产药)”的通知。按规定,流产药物必须有医生的处方,在具备急诊、刮宫手术和输液、输血条件的医疗机构才能使用。然而售卖流产药物的保健品店的店主根本无法出具行医资格证明,保健品店狭小的环境也根本不具备相应的医疗条件。

聊城市人民医院产科门诊的医生提醒,并不是所有的怀孕者都适合使用药物流产,需要询问医生。采用药物流产之前,必须先做B超等检查,确诊是不是宫外孕,宫外孕者私自使用药物流产会产生大出血,甚至危及到生命。



花园路一家保健品店门口有“口服流产药”的广告牌。

本报记者 王尚磊 摄

# 村里八口浇地机井一夜遭“黑手”

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 25日,东昌府区沙镇黄西村村民郭先生反映,他们村八口浇地机井一夜遭破坏,八对铁门和电闸被偷,一个潜水泵也遭“黑手”。目前,沙镇派出所已经立案调查。

25日上午,记者来到沙镇黄西村,在田间,每隔一段就可以看到一个水泥小屋,水泥小屋内有浇地机井,接有电线和电闸,用于农田灌溉,小屋门外都有铁栅栏门护着。在村民反映的八个浇地机井处,铁栅栏门已经被卸

掉,电闸也都丢失,只剩下一些电线。

“23号上午发现的,一下子八口机井出现问题。”郭先生说,机井的铁栅栏门都被偷走了,电闸被卸了,还偷走了一个潜水泵,“焊制一个铁门得两三百元,潜水泵一个1000元左右,这样算下来损失好几千。”

沙镇派出所民警表示,接到报警后立即赶到现场进行了记录,已经立案调查。以后会加强民警的田间巡逻,也通知了村委,让他们组织轮流巡逻,加强防范。